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Ｒ４年度　　学校教育アンケート　保護者　集計結果
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2.学校は、保護者に教育活動や連絡事項を

お便り等でよく伝えている。
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3.学校は参観日や公開日を設けて、保護者が授

業や子どものようすを知る機会をつくっている。
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4.学校は、家庭とよく連携し、子どものことにつ

いての相談に応じてくれている。

51%

48%

44%

47%

5%

5%

0%

0%

R3年

R4年

5.学校は、生命や人権を大切にする心や態度を

育てようとしている。
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6.学校は、いじめのない学校づくりに取り組んで

いる。
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7.学校では、子どもに関する個人情報が守られ

ている。
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8.学校は、きまりを守る態度を育てようとしている。
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9.地震や台風などの場合の対応について、児童

や保護者に知らされている。
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10.子どもは、学校は楽しいと言っている。
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11.子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っ

ている。
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12.教職員は、子どもをよく理解している。
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13.運動会や音楽会などの学校行事は、子どもが

意欲的に参加できている。
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14.あゆみは、子どもの学力や達成度がわかるよ

うに工夫されている。
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15.子どもは、本やタブレットを使った授業が好

きだと言っている。

1.学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。


